

因体育课忘穿运动鞋 小学生高温被罚在操场光脚跑

本报讯 6月20日,四川省巴中市南江县下两小学,数名小学生只因上体育课时忘穿运动鞋,便被体育老师“体罚”,让他们脱了鞋在炙热的塑胶跑道上跑步。结果被“体罚”的学生中有10多人脚底板不同程度受伤,个别伤得还不轻。

学生:穿凉鞋的要脱鞋跑步

6月20日上午11点,一年级4班的48名学生准备上体育课,年轻的体育老师在列队时发现,班里有部分孩子穿着凉鞋、皮鞋。按照规定,体育课必须穿运动鞋,穿着带鞋的凉鞋运动容易扭到脚。出于安全考虑,这名老师要求穿鞋“不达标”的孩子脱下鞋子,和全班同学一起在塑胶跑道上

慢跑2圈。造成学生中有10多人脚底板不同程度受伤,最严重的4名同学住院治疗。

6月21日上午,记者来到下两镇中心卫生院见到了住院的四个孩子。小敏(化名)是几个住院的孩子中烫伤情况最严重的,双脚脚掌红肿溃烂,有水泡,有黄色液体流出。据小敏描述,6月20日上午11点,上体育课时穿的凉鞋,被潘老师要求脱鞋,并光脚在塑胶跑道上跑了两圈。“当天穿凉鞋的同学很多,我们感觉到地板很烫,但是我们都没敢告诉老师。”

小燕(化名)同学的脚也有明显烫伤,说:“我们昨天中午被老师送来医院的,因为跑步之后我们没法走。就觉得双脚很烫。”小燕和其他几位同学表示,以后上

体育课再也不会忘记穿运动鞋了。

老师:没考虑到地面温度

6月21日上午,记者在下两镇中心卫生院见到了上体育课的老师潘晓(化名)。她表示这几天已经往返过很多次医院到学校这条路,对于发生这样的事,她万万没想到,如果知道会烫伤学生,自己一定不会犯这种“低级错误”。

“我是上足球课的,学的也是足球专业,刚毕业工作不到一年。发生这样的事,我也很害怕,同时也对不起孩子们,让他们受苦了。”潘晓表示,“怕凉鞋滑,孩子们绊倒,出于安全情况考虑就叫他们脱鞋慢跑两圈。忽略了地面温度的问题。”

根据巴中气象台发布的消息,当天巴中市最高气温37摄氏度。

校方:会给家长满意答复

随后,记者联系上了下两镇小学副校长郑伟。“在事情发生后,潘晓前往医院探望孩子,向孩子和家长诚恳地道歉,并且垫付了医药费。”郑伟告诉记者,根据潘晓的表述,在此之前,潘晓强调了很多次不要穿运动鞋,怕孩子绊倒扭伤。

“老师是为了孩子好,不想出现安全事故。接下来,校方将对老师进行批评教育。”郑伟说,学校会积极处理问题,给家长满意答复。

(华西)

海城发生恶性杀人案 男子杀死6人潜逃

本报讯 昨天早上7时许,辽宁省鞍山市海城市东四管理区哈达村发生一起恶性杀人案。截至昨天20时,警方已发现6具被害人的尸体。经侦查,海城市东四镇的48岁男子王海军,有重大犯罪嫌疑并在逃。警方正在全力开展追捕工作。警方悬赏通报称,对提供重要线索抓获此人的,奖励人民币10万元。

据附近村民介绍,命案疑似发生在6月21日夜里,尸体昨天早上被发现。该村民称,嫌疑人王海军没有工作,并长期抽大烟、参与赌博,在外有不少欠款。其中,死者杜某为王海军小舅,王曾多次向杜某一家借钱。

(小新)

揭阳中考闹乌龙 化学试卷印物理

本报讯 昨天,记者从广东省揭阳市教育局获悉,该市当天上午进行的化学、思想品德、地理中考三个科目中,有考生发现,化学试卷中有三面印成物理题,“全市都错误,目前学生们都被困在教室,等候处理。”该考生称。揭阳市教育局表示,事件原因目前正在调查中,昨天下午考试照常进行。

该市招生部门经报广东省教育考试院和揭阳市招生委员会后启动中考应急预案:一是通知各考点按考试指令准时发放试卷,并要求考生先解答试卷正确部分版面试题,同时通知各考点启用备用试卷更换错误试卷;二是延长考试时间,保证考生权益。

目前事件具体原因仍在调查中。(新华)

2016全国高校假期排行: 西交利物浦大学 91天假期登榜首

本报讯 可能每个读书的小伙伴都有这样一个愿望:开学等放学,寒假过了等暑假,因为又可以出去嗨了啊!不过,看完各高校的暑假时间,对比91天的逆天长假,一些只有20多天假期的同学们表示,哭晕在厕所。

假期最长:西交利物浦大学

放假时间:6月8日—9月7日,共计91天。

由西安交通大学和英国利物浦大学创立的西交利物浦大学,光暑假这一点,就分分钟体现出了其冲天的牛气。作为一所新型国际大学,假期也走在了国内各所高校的前列。

假期最短:大连医科大学中山学院

放假时间:7月25日—8月21日,共计27天。

和有着91天逆天长假的西交利物浦大学相比,这中间差了两三个寒假。大概大连医科大学中山学院的学子们,现在心里只有四个字:“我想静静。”

(人民)



向阳圩决口封堵启动

昨天,工程车辆往向阳圩滨田河堤段决口处填放砂石、平整地面。

当日,江西鄱阳县向阳圩滨田河堤段决口封堵工作正式启动,武警水电二总队近500名官兵携带近百台套装备作为主力军参加“战役”,力争26日前完成封堵工作。(新华社发)

物流工人登浙大数学系讲台 网友为其点赞

本报讯 近日,浙江杭州一名物流工人带着自己的五项数学发现登上了浙江大学数学系的讲台,与教授和博士生们“同堂论道”,引来不少网友的关注。

33岁的余建春是物流公司的一名包装工,来自河南,毕业于一所专科学校。虽然文化程度不高,但他觉得数学有趣,闲下来的时候喜欢研究数学问题。

余建春没想到的是,自己琢磨出的数学公式居然得到了大学教授的认可。“登台”当天,余建春在黑板上一口气推演了自己5个发现,从上午10点半一直到12点,余建春没有看一眼笔记或参考资料,因为“数字和公式都在脑子里”。

余建春的讲台下坐着6个人,他们是浙江大学数学系的教授、博士后和博士生。听完余建春的演示后,数学专家们认为余建春的想法“新颖”“部分结果有一定深度”。

浙大数学系教授蔡天新说,余建春最具价值的发现是一组“卡迈克尔数”的判别准则。“卡迈克尔数”是一种伪素数(伪质数),在一亿以内的正整数中只有255个。蔡天新验证了余建春提出的公式,认为在一定范围内,余建春发现能够以更高的效率找出更多的“卡迈克尔数”。

由于余建春的论证过程简短,无法作为严肃学术论文发表,蔡天新决定将余建春的公式收录

在他最新的英文著作中。蔡天新还送给余建春一本数学书,鼓励他继续学习。

这让余建春感到十分惊喜,兴奋得一晚上没睡着。“我的所有发现凭借的都是自己的直觉,有灵感了就写上几笔,‘卡迈克尔数’这个公式的诞生经历了大约8年时间。”余建春说,他上学时的数学成绩并不好,也没有经历过专业训练,但数学是他生活中最大的乐趣。

在这期间,余建春辗转各地打工为生。每到一个城市,他就跑到当地最好的大学试图拜访数学教授,希望展示自己的数学发现。见不到面,他就把自己的演算手稿寄给数学界的“大牛”。“私

下琢磨觉得自己的发现是对的,但很多时候不会验证,心里没底,就想请专家帮忙看看。”余建春说,在浙大“登台”的机会就源于今年5月他投到蔡天新邮箱中的一封手写信,这也是第一次有专家对他这样一个数学爱好者作出回应。

余建春的执着精神感动了不少网友。网友“村上果树”说,余建春能够在艰难环境中坚持对数学的热爱,脚踏实地钻研并乐在其中,令人佩服。也有不少网友为浙大师生尊重知识的气度点赞,网友“tutunino”说,“希望社会有更多温暖的目光倾注给这样的年轻人”。

(新华)